Hyllie Gospels verksamhetsberättelse 2017
Hyllie Gospel är en glädjens röst i världen. När vi sjunger bär vi varandra i varje ögonblick. Det centrala i vår verksamhet är våra gospelmässor. Vi vill sprida evangelium och glädje till församling/publik såväl som till varandra i kören, generera sångglädje och kamratskap. Tillsammans bygger vi Hyllie Gospel! Vi tar var och en individuellt ansvar och strävar efter en musikalisk exakthet. Vi har respekt för vår körledare och våra repetitioner kännetecknas av trygghet och glädje. 
Kören är för män och kvinnor över arton år och drivs som en ideell förening med en styrelse. Styrelsen har haft sex styrelsemöten under våren och tre under hösten. Styrelsens uppgift är att samarbeta med körledare Charlotta Holmgren Németh och samverka för körens utveckling. 
Årsmöte och körforum har hållits på vårterminen. På körforum beslutades att stämledarna skulle avvecklas vilket har gjorts. Det önskades även att repertoargruppen skulle årligen bytas ut. Repertoargruppen har funnits och prövats under vårtterminen. Under höstterminen har körledaren enl körens önskemål tagit över repertoarvalen. Det önskades fler presentatörer på konsererna vilket genomfördes. Det önskades att den röda körklädseln skulle kompletterades med en svart vilket gjordes. Den som önskar ha en blus el dylikt istället för de vanliga körtröjorna som kören beställer, kan köpa ett eget plagg och lämna in det för tryck. 

I början på året deltog Hyllie Gospel för andra gången i Malmö Live och Manchester International Gospelfestival. Eventen var både mycket roliga samt lärorika. På vårterminen sjöng vi på två gospelmässor, en högmässa och avslutade med vårkonserten. Kören har under sommaren även sjungit på välgörenhets- och minneskonserten för Morgan Wallén där intäkterna gick till Cancerfonden. Kören har haft 24 körövningar på vårterminen.
Höstterminen startades med ett två-dagars internat i Torna Hällestad. Där genomfördes ett intensivt arbete kring Hyllie Gospels framtidsresa. Dag två övade vi på sångteknik med sångpedagogen Maria Kjellström. Körhelgen resulterade bl.a. i en uppdaterad välkomstfolder, konstaterandet att kören har en hög ambitionsnivå, det önskades ett närvarokrav på 80%, en fast repertoarlista på 40 låtar som alla ska kunna. Vi kom också fram till att vägen är det viktiga, likaså sångglädje och gemenskap.  
På höstterminen medverkade kören i två gospelmässor, en högmässa, Gallerinatten, konsert för kyrkorådet på Rådhuset, julkonsert, Öresundsgården och julandakt. Kören har haft 17 körövningar på höstterminen.
På årsmötet 2017 valdes nya styrelsemedlemmar. Pga. olika omständigheter behövde ett nyval på några av stryrelsemedlemmar göras (namn nedan i parantes):  
· Körledare: Charlotta Holmgren Németh


· Revisor: Anna Lena Fors Olsson

· Ordförande: Felicia (2 år), (nyval, den 4/5: Désirée)
· Vice ordf. Désirée (1år), (nyval, den 4/5: Anna Lilja)
· Sekreterare: Viveka (1 år), (Jörgen vikarierar)
· Kassör: Lars Nemeth (1 år)
· Ledamot 1: Anna Lilja (1 år), (nyval, den 4/5: Ida) 
· Ledamot 2: Nadine (1 år), (nyval, den 4/5: Jessica)
· Suppleant 1: Jessica (1år)

· Suppleant 2: Jörgen (1 år)

· Valberedningen: Mats (1 år) och Louise (1år)
Verksamhet och aktiviteter året 2017
Sammanfattning av vårens aktiviteter:
· 21-22 jan: Malmö Live

· 29 jan: Gospelmässa i Hyllie Kyrka
· 17-20 febr: Manchester Gospel Festival
· 9 mars: Årsmöte
· 26 mars: Gospelmässa i Hyllie Kyrka
· 14 maj: Högmässa i Hyllie Kyrka
· 21 maj: Vårkonsert i St. Mikaels Kyrka
· 11 juli: Minneskonsert Morgan Wallén till välgörenhet för Cancerfonden i S:t Mikaels Kyrka
Sammanfattning av höstens aktiviteter.
· 19-20 aug: Internat i Torna Hällestad 

· 17 sep: Högmässa Hyllie Kyrka 
· 30 sept: Gallerinatten på Limhamns Frälsningsarmé
· 8 okt: Gospelmässa i Hyllie Kyrka
· 12 nov: Gospelmässa i Hyllie Kyrka 
· 30 nov: konsert och julmiddag för kyrkorådet på rådhuset i Malmö
· 15 dec: Julkonsert i S:t Mikaels Kyrka
· 21 dec: Öresundsgården
· 25 december: Julandakt i Hyllie Kyrka 
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